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Uszkodzenia mechaniczne ww. elementów nie podlegają naprawom w ramach rękojmi.

2



 v

 v podkład cementowy nie może pełnić funkcji samodzielnej posadzki. Z uwagi na swoją ścieralność powinien zostać 
uzupełniony o np. gres lub parkiet. Grubość materiału do wykończenia (płytki i klej, panele, deski) nie może 
przekroczyć 2 cm. Przy stosowaniu kleju pod parkiet, inne podłogi drewniane lub mozaikę należy wzmocnić podłoże 
odpowiednim preparatem. Brak wzmocnienia może spowodować oderwanie się warstwy podłoża wraz z klejem 
wskutek występujących naprężeń. W przypadku układania specjalnych okładzin (np. z drewna egzotycznego lub 
z klepki o długości powyżej 50 cm) należy wykonać tzw. podkład pośredni. Jego zadaniem jest dostosowanie 
podkładu cementowego do wymagań wynikających ze specyfikacji producentów okładzin. Przed położeniem 
jakiejkolwiek warstwy wykończeniowej posadzki należy dokonać pomiaru wilgotności oraz wytrzymałości szlichty. 
Wyniki muszą być zgodne ze specyfikacją techniczną producentów danych materiałów. Posadzka oddylatowana 
jest od ścian za pomocą elastycznej pianki. Materiał ten można dociąć dopiero po wykonaniu ostatecznej warstwy 
wykończeniowej i nie można robić tego wcześniej. Dylatacje na podkładzie cementowym powinny być również 
przeniesione na warstwy wykończeniowe posadzki wykonane przez Właściciela (Użytkownika) lokalu.

 v

 v

 v drzwi do pomieszczeń z wentylacją muszą być wyposażone w wycięcia lub podcięcie 



Jakie zmiany w lokalu można wykonać pod nadzorem 
osób uprawnionych

Opisane poniżej prace można wykonywać w budynkach wielorodzinnych, jednak realizacja we własnym zakresie wiąże się 
z utratą rękojmi na dany fragment lub element i zakres robót:
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UWAGA: 
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NIE MOŻNA

Wykonanie poniższych prac wiąże się z utratą rękojmi, możliwością obciążenia Właściciela lokalu kosztami naprawy 
ewentualnych szkód i koniecznością doprowadzenia danego elementu do stanu pierwotnego:
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Projektowana grubość okładziny podłogowej w lokalach wynosi około 2 cm.
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Aluron RAL 7032

1.
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2.

3.

4.
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Profile, szyby:
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Okucia:
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Uszczelki:
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Powłoki lakiernicze:
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Pochwyty drzwiowe, klamki ze stali nierdzewnej:
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NIE UŻYWAĆ
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Zasady użytkowania elewacji wykonanych w systemie ETICS
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Pielęgnacja i konserwacja elewacji
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Przegląd elewacji – ocena stopnia zabrudzenia elewacji i występującego 
porażenia mikroorganizmami
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UWAGI OGÓLNE:
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Aby odciąć 
dopływ wody do grzejników, należy zamknąć dwa zawory – na zasilaniu i powrocie
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UWAGA:
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Demontaż grzejnika powoduje utratę rękojmi na szczelność połączenia instalacji z grzejnikiem. 
Odpowiedzialność bierze na siebie wykonawca, który demontował grzejnik.
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Usługi przewidziane na parterze budynku mieszkalnego zgodnie z zapisem w projekcie budowlanym 
przewidziano jako nieuciążliwe

Usługa U1, U2, U3, U4
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 v Bilans powietrza:

USŁUGA  U-1
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USŁUGA  U-2
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USŁUGA  U-3

W lokalach usługowych:
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Dotyczy to także 

 v

Zabrania wykorzystywania kanałów 
wentylacyjnych do innych celów niż są przeznaczone. 

 v

 v
prosimy o zamontowanie drzwi z podcięciem

USŁUGA  U-4
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Lokal Usługowy U1, U2, U3, U4
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 v Tablica usługowa zasilana jest kablem o przekroju 5x25mm i zabezpieczona zabezpieczeniem 
63A.
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„TEST
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 v By uruchomić usługę należy podpisać z gestorem sieci odpowiednią umowę na dostawę. 
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 v REKLAMY
5x2,5 

mm 16A
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 v RFiD UNIQE

BRELOK UNIQE

 v

 v wybrać 0 potem KLUCZ 1519

 v

 v

 •
 • KLUCZ

 •
 •
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Wszelkie tego typu prace powinny być wykonane 
przez Generalnego Wykonawcę lub przez autoryzowaną przez niego firmę pod rygorem utraty 
gwarancji i rękojmi na wykonane prace.

 v

 v Podczas wykonywania prac wykończeniowych w usługach należy wietrzyć, gdyż w sprzyjających 
temu warunkach, tynki gipsowe zatrzymują w swojej strukturze pewno ilości wilgoci. 

 v

 v



Okres rękojmi – odpowiedzialność Dewelopera za wady/ zgodność z Umową Deweloperską liczona 
jest zgodnie z powszechnie obowiązującymi przepisami prawa.

Dewelopera nie obciążają nieprawidłowości będące w szczególności następstwem:
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5 lat lokal (nieruchomość): elementy budowlane oraz instalacje:
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2 lata: wyposażenie techniczne:
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2 lata: dostarczane w ramach dodatkowych usług elementy wykończenia lokali, w tym:
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www.gwarancje.marvipol.pl

Godziny pracy Działu Gwarancji: poniedziałek – piątek (z wyjątkiem dni urzędowo 
wolnych od pracy) 8.00–16.00

Dane kontaktowe: 
Marvipol Development S.A.
ul. Prosta 32, 00 - 838 Warszawa
Tel. 22 536 50 12
Mail: gwarancje@marvipol.pl
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Wszelkie prawa zastrzeżone 
Marvipol Development S.A. 


